

## **БРАЗИЛИЯ - ПЕРУ**

### **1 ДЕНЬ**

Авиаперелёт Москва - Стамбул (~14:30 - 18:35 AK Turkish Airlines)  
Авиаперелёт Стамбул - Сан-Паулу (~20:20 - 03:40 AK Turkish Airlines)

### **2 ДЕНЬ**

Трансфер в отель.

Заселение в отель. Отдых

#### **Обзорная пешеходно-автобусная экскурсия по Сан-Паулу.**

**Сан-Пауло** - культурная столица Бразилии. Город расположен среди тропических лесов. Архитектура Сан-Пауло уникальным образом сочетает в себе старинные соборы и здания с ультрасовременными небоскребами из стекла и бетона. Во время экскурсии мы увидим так называемый уголок Бэтмена - самое популярное место сбора уличных художников, муниципальный театр, кафедральный собор, а также пройдёмся по одной из главных улиц города - Авеню Паулиста, протяжённость которой составляет 2,8 км, а ширина около 85 метров. Данная улица была открыта в конце XIX века в рамках расширения города.

Затем мы посетим монастырь святого Бенедикта, а ярким и запоминающимся завершением нашей прогулки станет посещение муниципального рынка, на котором предоставлены различные фрукты из разных уголков Бразилии.

Свободное время. Отдых в отеле

### **3 ДЕНЬ**

Завтрак

Знакомство со штатом **Сан-Паулу** — родиной бразильского кофе.

Ваше путешествие начнется с погружения в мир бразильского кофе — символа страны, подарившего миру ароматные зерна и вкус настоящей жизни. Этот день посвящен посещению фазенды Тозан, одной из старейших кофейных плантаций, до сих пор действующих и производящих кофе, основанной 300 лет назад, став символом кофейной культуры Бразилии (вход.40 \$)

Здесь вам расскажут об истории выращивания кофе, начиная с 1727 года, когда первые саженцы были привезены в страну.

Возвращение в Сан-Паулу, отдых.

### **4 ДЕНЬ**

Выселение из отеля. Трансфер в аэропорт.

Авиаперелёт Сан-Паулу - Лима.

Прибытие в столицу **Перу**.

Будучи одним из самых богатых столичных кварталов, Мирафлорес является своего рода культурным центром города с театрами, кинотеатрами и художественными галереями. Здесь расположена Уака Пукльяна - пирамида из глины, один из археологических памятников, возникший ещё до появления империи инков.

Заселение в отель. Отдых.

### **5 ДЕНЬ**

Завтрак в отеле.

#### **Обзорная экскурсия по Лиме.**

Ваше знакомство с Перу начнется с увлекательной автобусной экскурсии по столице государства - городу Лиме, одному из самых красивых и уникальных городов Южной Америки. Мы отправимся в сердце Лимы, где исторический центр города, внесённый в список Всемирного наследия ЮНЕСКО, откроет перед вами свои памятники архитектуры и достопримечательности.

В старом городе расположена площадь Пласа Майор, окруженная историческими зданиями 17-19 веков. Среди них Кафедральный собор Лимы – величественная церковь времен испанской колонизации, в которой находится гробница конкистадора Франсиско Писарро.

Дворец Правительства в стиле необарокко – важнейшее административное здание Лимы с величественным фасадом, где ежедневно можно наблюдать смену караула. Резиденция Архиепископа и Муниципалитет – два исторических здания, которые сливаются в гармоничный ансамбль колониальной архитектуры.

Мы сможем прогуляться **по району Барранко** - богемному и живописному, который не зря был прозван в народе оазисом творцов. А так же мы увидим Парк Сан-Мартин, в котором расположена статуя Хосе Сан-Мартина, национального героя Перу.

Возвращение в отель.

Свободное время, отдых. Ночь в отеле

## 6 ДЕНЬ

Выселение из отеля. Трансфер в аэропорт.

Авиаперелет Лима - Куско (**доп.плата за перелёт от 150 € Лима-Куско-Лима**)

Переезд на автобусе в Урубамбу - Священную долину инков (~ 2 часа)

**Куско** — древний город Перу, основанный более 3 тысяч лет назад, был столицей империи инков. Его название в переводе с местного языка означает "Пуп Земли".

**Долина Урубамба**, образованная рекой в Перуанских Андах, славится своей историей, насчитывающей более 1000 лет. Это одно из самых популярных туристических направлений Южной Америки.

Долина была духовным и хозяйственным центром инкской империи, здесь находятся важнейшие памятники цивилизации. Урубамба протянулась вдоль реки между руинами Писака (3000 м) и такими горными вершинами, как Саяасирай (5818 м) и Вероника (5893 м). Важные памятники — крепость Ойянтайтамбо (2800 м) и террасы Морая.

По пути в Священную долину инков мы посетим центр разведения лам и альпак — высокогорных животных, незаменимых для местных жителей. Здесь можно увидеть этих животных, узнать об их роли в жизни перуанцев, понаблюдать за процессом прядения шерсти и сфотографироваться с ними.

Остановка на ночлег в долине для акклиматизации в условиях Перуанских Анд.

Ночь в отеле.

## 7 ДЕНЬ

Завтрак.

Переезд на поезде (**доп. плата за билет ~ 150 € туда-обратно**) в Агуаскальентес — город, прославившийся горячими источниками, от которых и получил своё название (испан. "горячие воды").

**Агуаскальентес** — ближайший населённый пункт к **Мачу-Пикчу**, памятнику инкской цивилизации.

**Мачу-Пикчу** — древний город на вершине горы, включённый в список новых Семи Чудес света, расположенный на высоте 2430 метров. Построенный в XV веке, он долго оставался скрытым от внешнего мира, пока не был "открыт" учёным Хайрамом Бингемом в 1911 году.

Это место, где переплетаются история, природа и достижения цивилизации. С вершины открывается захватывающий вид на долину реки Урубамба и покрытые зеленью пики Анд. Здесь сохранились каменные террасы, храмы, башни и площади, служившие религиозными и астрономическими центрами.

Архитектура Мачу-Пикчу удивляет точностью: стены возведены без раствора с идеальной подгонкой камней. Город овеян мифами, и каждый его уголок хранит свои загадки.

Мачу-Пикчу — не только археологическая ценность, но и место глубоких раздумий. Здесь можно ощутить связь с древней культурой и вдохновение, которое дарит это мистическое место. Экскурсия по Мачу-Пикчу — путешествие во времени и в себя, шанс почувствовать величие и магию инков.

Возвращение в Агуаскальентес.  
Ночь в отеле.

## **8 ДЕНЬ**

Завтрак.

Возвращение на поезде в Священную долину инков. Переезд в Куско. По пути посещение древнего **Ольянтайтамбо**.

Останки этого поселения, которое находится на высоте 2800 метров, являются одними из наиболее хорошо сохранившихся мест наследия инков. Построенное в XV веке при правлении Пачакутека, Ольянтайтамбо был важным административным, военным и религиозным центром, а также стратегической крепостью. В верхней части города находится Храм Солнца, чьи стены сложены из гигантских монолитов, вес которых достигает десятков тонн.

Также мы посетим круглые террасы Морай и **соляные месторождения Марас** — два уникальных и впечатляющих археологических и природных объекта, которые представляют собой сочетание инженерного мастерства инков и естественной красоты региона.

Разница температуры между верхней и нижней террасой может достигать 15°C, что позволяло инкам экспериментировать с выращиванием различных культур. Это своего рода "сельскохозяйственная лаборатория".

Заселение в отель в Куско. Отдых.

## **9 ДЕНЬ**

Завтрак.

**Обзорная экскурсия по Куско** — столице инкской империи.

Вы начнёте день с прогулки по историческому центру Куско, который сочетает следы инкской и колониальной эпох. На каждом шагу встречаются массивные инкские основания и изящные балконы испанской эпохи.

**На рынке Сан Педро** погрузитесь в атмосферу местной жизни: свежие фрукты, сыры, текстиль и чича-морада — напиток из черной кукурузы.

**Арт-квартал Сан Блас** привлекает мастерскими местных художников и ремесленников, где традиционные андские мотивы переплетаются с современным искусством.

Главная достопримечательность — Кориканча, храм Солнца, главный религиозный центр инков. Хотя испанцы уничтожили его богатства, сам храм впечатляет своей архитектурой. Остатки Кориканчи встроены в стены монастыря Санто-Доминго.

После экскурсии — обед в ресторане Куско (доп. плата), где можно попробовать севиче, альпаку на гриле или куй (суй)

Свободное время для покупок в бутиках и сувенирных лавках.

Трансфер в аэропорт. Авиаперелёт Куско - Лима.

Заселение в отель в Лиме. Отдых.

## **10 ДЕНЬ**

Завтрак.

**По желанию за доп.плату вы отправитесь в двухдневную поездку в Паракас -Бальестас** (доп.плата 150 € + входные билеты) **бронирование экскурсии при покупке тура!** (кто не желает остаётся в отеле в Лиме)

Выселение из отеля. Автобусный переезд из **Лимы в Паракас** (~ 4 часа)

Во второй половине дня вас ждет экскурсия в национальный заповедник Паракас (входной билет ~ 17 €)

Это своего рода земля контрастов, где пустынные дюны плавно переходят в лазурные воды Тихого океана. Каждый пляж здесь имеет свою неповторимую атмосферу: от яркого красного песка Playa Roja до уединенных лагун с белоснежными берегами.

Мы проедем по шоссе из соли, созданное природой, где сверкающие на солнце соляные кристаллы словно переливаются миллионом огней, а также увидим останки морских моллюсков,

сохранившиеся с доисторических времен (их возраст около 36 млн лет), что делает этот заповедник еще более удивительным.

Заселение в отель в Паракасе. Отдых

## 11 ДЕНЬ

Завтрак.

Выселение из отеля. **Экскурсия на остров Бальестас.**

Мы отправимся на морскую прогулку на катере (доп.плата) к островам Бальестас, которые часто называют «маленькими Галапагосами».

На этих островах распоряжены лежбища грациозных морских львов, которых можно будет увидеть совсем близко. Их громкие звуки и поведение привлекут ваше внимание. Среди постоянных обитателей островов - тысячи морских птиц, включая олушей, бакланов, крачек-инка и редких пингвинов Гумбольдта. Это место — настоящий рай для любителей природы и фотографии.

Со стороны моря вы полюбуетесь загадочным "Канделябром", гигантским рисунком, высеченным на песчаном склоне. Этот древний геоглиф, созданный неизвестной цивилизацией, до сих пор овеян тайнами.

После экскурсии на катере вы вернетесь в Паракас, где сможете отдохнуть и пообедать, наслаждаясь видом на океан.

Возвращение в Паракас. Во второй половине дня автобусный переезд в Лиму (3,5 – 5 часов в зависимости от траффика)

Заселение в отель в Лиме. Отдых

## 12 ДЕНЬ

Выселение из отеля. Трансфер в аэропорт. Авиаперелёт Лима - Сан-Паулу.

Заселение в отель, свободное время, отдых

Ночь в отеле

## 13 ДЕНЬ

Завтрак

Знакомство со штатом **Сан-Паулу** — родиной бразильского кофе.

Ваше путешествие начнется с погружения в мир бразильского кофе — символа страны, подарившего миру ароматные зерна и вкус настоящей жизни. Этот день посвящен посещению фазенды Тозан, одной из старейших кофейных плантаций, до сих пор действующих и производящих кофе, основанной 300 лет назад, став символом кофейной культуры Бразилии.

Здесь вам расскажут об истории выращивания кофе, начиная с 1727 года, когда первые саженцы были привезены в страну.

Возвращение в Сан-Паулу, отдых.

Ночь в отеле

## 14 ДЕНЬ

Завтрак.

По желанию поездка в **Сантос и Эмбу-дас-Артес** (доп.плата 80 € )

Ваш день начнется с поездки в Сантос, портовый город на побережье, который называют "вратами Нептуна" в штате Сан-Паулу. Мы узнаем новое о жизни и карьере главного жителя в истории Сантоса - легендарного футболиста, "короля футбола", чье имя стало символом Бразилии. Его музей - одна из городских достопримечательностей.

Также у вас будет возможность окунуться в воды Атлантического океана, ведь в Сантосе есть сеть городских пляжей.

После обеда мы отправимся в Эмбу-дас-Артес, очаровательный город, который стал Меккой для художников и ремесленников. Узкие улочки города полны мастерских, галерей и ярмарок, где вы

сможете купить уникальные сувениры ручной работы.

Возвращение в отель. Свободное время, отдых

## **15 ДЕНЬ**

Ночной трансфер в аэропорт.

Авиаперелёт Сан-Паулу- Стамбул (~04:10 - 22:25 AK Turkish Airlines)

## **16 день**

Авиаперелёт Стамбул - Москва (~01:10 - 04:55 AK Turkish Airlines)